

Szabó T. Anna: Február

Hallod, hogy pendül az ég? Jön a szél!

Zsendül a földben a nedv, fut a vér,
bizsereg a magban a lomb meg a fény –
túl vagyunk lassan a tél nehezen.

Olvad a hó, fenn fordul a nap,
kiböködi a hideg csillagokat,
döccen a vén Föld rossz kerekén –
túl vagyunk mégis a tél nehezen.

Jaj, milyen évszak! Hosszú, sötét.
Óvtuk az otthon csöpp melegét.
Biccen az új ág, zsenge remény:
túl vagyunk, úgy-e, a tél nehezen?

Jön, jön a szél, friss föld szaga száll,
létre gyötörte magát a halál,
nincs lehetetlen, van te meg én –
túl vagyunk, látod, a tél nehezen.



HÍRLEVÉL

2022. február 28.

Kiadja: Bátya Község Önkormányzata
6351 Bátya, Kossuth L. u. 20.

Tel: (06) 78/468-026

Kiadásért felel: Fekete Csaba polgármester

Honlap: www.batya.hu; email: batya@batya.hu

Polgárőr Egyesület: 06 70 565 4258



Kedves Bátyaiak!

Bátya Község Önkormányzata pénzbeli **adománygyűjtést szervez** a háború elől Magyarországra menekülő **kárpátaljai magyarok részére**. Az összegyűlt adományokat az önkormányzat jelentős összeggel ki fogja egészíteni. A menekülteket ellátó szervezetek információi alapján döntjük el, hogy ebből az összegből mit vásárolunk. (tartós élelmiszer, tisztítószer, stb.) Terveink szerint tehergépjármű vinné a határ közelébe Bátya község adományát.

Kérnek minden jószándékú bátyait, hogy meggyőződéseiket és előítéleteiket félretéve segítsen a háború áldozatain!

Az adományokat 2022. március 4. (péntek) 13 óráig várjuk a Polgármesteri Hivatal pénztárába! Aki akadályoztatva van, hívja a Polgármesteri Hivatal telefonszámát (+36-78/468-026) és segítünk.

Bátya Község Önkormányzata

Tisztelt Lakosság, Kedves Bátyaiak!

Az idei évtől önkormányzatunk javítani szeretne a lakosság felé irányuló kommunikáción. Ezért szeretnék néhány dologról tájékoztatást és számot adni.

1. A Bátyai Polgármesteri Hivatalban mind a köztisztviselők, mind pedig a képviselő-testület részéről hatékony és eredményes munka folyik. Ebben az évben öt testületi ülés került megrendezésre és 10

